

奇瑞高配电动轿车 瑞麒M1 菏泽隆重上市



1月27日,瑞麒M1电动轿车在菏泽正邦电轿行隆重上市。作为奇瑞旗下的一个品牌车,瑞麒M1在外观上与普通汽油版车型完全一样,在车身尺寸方面也没有任何差别,只是在原来加油的位置换成了充电接口。

这款经济又实惠的电动轿车M1搭载了大功率电驱系统,配备了60Ah高性能锂离子电池,一次充电续航里程可达120-150公里,最高时速120Km/h。至于电耗方面,每百公里耗电10度左右,也就是每一百公里只需花6-8块钱;可以快速充电,半个小时可以充满将近80%的电量,使用成本特别低。另外,瑞麒M1变速器上只有D(前进)、N(驻车)、R(倒车)3个挡位,开起来比自动挡轿车还要简单。

驾驶瑞麒M1更是一种很奇妙的感觉,启动之后,以往发动机怠速的声音和抖动没有了,刺鼻的汽油味没有了,油门被电门所代替了,油箱被电池组代替了,一切都是那么的悄无声息,除了路噪和胎噪声以外,再也没有任何的声音。瑞麒M1

配备的是电子无极变速箱,起步迅猛,提速轻快,只要你肯给“电”,就一定动力十足,不会让你失望。并且,瑞麒M1电动轿车在价格方面,还可以享受国家补贴,相当于5折购车。总之,购买瑞麒M1会给你带来不一样的生活享受。

近日笔者走访了位于菏泽市人民南路的正邦电轿行,据销售经理卢敏介绍到,“M1刚上市,就受到很多菏泽市民的欢迎,很多人都被它小巧别致的造型所吸引,试驾之后更是赞不绝口。没想到瑞麒M1那么受大家的喜爱,看来我们得加大订货量,想必来年我们公司的业绩又会更上一层楼啊!”

瑞麒M1的主要用途是上下班代步车,家庭第二部用车,老年代步车,企事业通用车等。目前,这款奇瑞电动汽车M1在家庭220V电压即可充电,从没电到充满大约需要6个小时,同时,它还具备自动断电功能。我们有理由相信,假以时日,奇瑞高配电动轿车瑞麒M1会成为菏泽一条亮丽的风景线。(宋秋梅)

欧蕾橄榄油——(美容篇)



好选择“特纯冷榨橄榄油”,它能有效改善皮肤质地,滋养光泽秀发。具体用法如下:1、作基础油:上妆、上唇膏前,卸妆时用棉签涂抹橄榄油,能防止一些高档化妆品对皮肤的刺激,令皮肤倍感舒适;用它按摩指甲,

能使指甲变得透明晶莹,散发健康光泽。2、作面膜:可分别和牛奶、梨汁、柠檬汁、盐等做成各样面膜,可有效祛皱,女士在这方面总是富有创造力的。3、做按摩油:橄榄油可以称作是最好的全身按摩油,能缓解背部疼痛和疲劳。

如果您觉得上面的方法太麻烦,下面的方法则简单易行,这也应了那句古语:最简单的也是最有效的。头洗净后,在手掌心滴几滴橄榄油,轻揉头发,片刻用清水

冲淋即可;沐浴净身后,用橄榄油轻揉眼部周围及脸部至慢慢吸收,对祛除眼角细小皱纹有特效!对中老年人的改善效果会更明显。如果您哪天从浴池出来后,发现“回头率”有所上升,也不要惊奇哟!谁不喜欢浑身散发着健康自然光泽的人呢?

不要以为橄榄油美容是女士的专利。许多男士夏天专门用橄榄油涂抹后去海边,一举两得:既有一身让人羡慕的健康肤色,又能防止皮肤晒伤。海边的太阳很“毒”,一会儿功夫就会晒得您皮肤发红,这也表明皮肤细胞晒伤受损,此时,立即涂上橄榄油也能修复受损细胞,令皮肤感觉舒适。

请尽情享受橄榄油带来的生活品质吧。也许不久您就会告诉朋友们橄榄油美容的秘诀,成为“橄榄油美容专家”。

“欧蕾”橄榄油原瓶原装进口西班牙橄榄油协会(Asoliva)、安达卢西亚(Andalusia)产地双推荐品牌!(菏泽总经销:欧蕾橄榄油专卖店友情提供)

螃蟹营养,您了解多少?

螃蟹是受广大人民群众喜欢的食物之一,螃蟹营养较高,含有非常丰富的蛋白质、钙、磷、铁和维生素A,磷脂的含量也较高。小编和您说说吃蟹有什么好处及吃蟹的注意事项。

吃螃蟹补筋骨 对身体好处多

螃蟹滋味鲜美,中医讲跌打损伤、骨折淤肿之人最适宜食用,对结核病的康复也有帮助。以大家都爱吃的大闸蟹为例,蟹肉中的蛋白质属于优质蛋白,而且特别容易消化吸收。优质蛋白中的一些氨基酸对于伤口愈合和抗感染有着积极的作用,比如精氨酸。精氨酸对于伤口的愈合有着积极的促进作用,这是营养界公认的事实。精氨酸作为条件氨基酸有利于增加淋巴细胞免疫反应和手术后伤口愈合。它作为条件必须氨基酸参与体内能量代谢和解毒工作,可以促进肌体能量平衡和排毒。最主要的是,精氨酸具有刺激胰岛素分泌,促进肌肉组织生长和增强肌体免疫力的作用。

螃蟹中维生素A和维生素E的含量也很高,对于保护粘膜上皮组织、软化血管和抗衰老都有益处。另外,螃蟹中硒的含量可以达到每百克56.7微克之高。硒是我们人体所需的重要微量元素,科学研究发现含硒高的食物可以提高人体的免疫力,尤其是有一定的预防肿瘤和癌症的神奇功效。

吃螃蟹的注意事项

1、螃蟹中嘌呤含量也很高,有尿酸血症、痛风的患者应该少食用。

2、螃蟹不可与浓茶、红薯、南瓜、梨、石榴、柿子等有机酸丰富的食物同食,以免腹泻,且蟹要蒸熟,生蟹不可食。

3、螃蟹是食腐动物,死螃蟹坚决不要吃。吃蟹时必须蘸姜醋汁来祛寒杀菌,不宜一次食用过多。

4、螃蟹的心(性寒)胃、肠、肠含有细菌和毒素,吃时一定要去掉。

5、脾胃虚寒、患慢性肠胃炎、风寒感冒未愈、宿患风疾之人忌食。

冬季吃螃蟹饮黄酒是绝佳养生配

中医认为,黄酒性温味甘苦,有通经络、行血脉、温脾胃、润肌肤、散湿气等治疗作用。黄酒最宜秋冬饮用,传统饮法是装入锡壶之中,在热水里烫热或隔水加热后饮用,以35℃-45℃为佳。烫热喝有利于健康,这样可以使黄酒中极微量的甲醇、醛、醚类等有机化合物挥发掉,同时所含的脂类芳香物蒸腾,使酒更加甘爽醇厚,芬芳浓郁。

黄酒主要用料是糯米和黍米等谷物,经过严格的传统工艺酿造,使原料受到酒药、酒曲、浆水中的多种酶类、酵母菌的共同作用而酿成的一类低度原汁酒。其中含有糖分、糊精、有机酸、氨基酸、酯类、甘油、多种维生素等营养物质,气味芳香味道醇厚。一般成年人均可食用黄酒,尤其是脾胃虚寒者最为适宜。

蟹路相逢精神爽 蟹礼时尚送健康

正宗阳澄湖大闸蟹

面值:
398元、600元、
888元、1000元、
1688元

天下第二鲜

地址:菏泽市开发区华英路路东佳合花园站(牡丹大酒店北200米路东)
电话:18764523128 0530-5165199 网址:www.xiewg.com

牡丹分局“打假证,建诚信”工作见成效

近日,菏泽市牡丹公安分局户籍工作人员凭借娴熟的业务技能和高度责任心,当场查处6起持假证办理户口和提供虚假材料补录户口案事件。

牡丹分局户政大厅民警孔爱芝连续查出3起持假结婚证办理户口迁移事件:都司镇张庄居民张元星、沙土镇下屯村居民卞进军和皇镇南新庄村居民刘运福都因对象年龄达不到法定结婚年龄而办理了假结婚证,不想最后还是

露出马脚;安兴派出所户籍民警孔庆海一天接待一戴口罩妇女赵明华前来补办户口,东北口音。户籍民警从其装束和口音断定肯定有问题,经民警讲政策,赵明华承认东北有其户口;1月22日,东城办事处居民侯聚珍来为一小孩侯凯办理户口迁移,其提供的小孩医学出生证明被户籍民警都海玲一眼识破为假证。户政大厅和派出所根据造成的后果轻重均分别给予了处理。(王武海)